

Вырезка из газеты  
**СОВЕТСКИЙ САХАЛИН**

18 ИЮН<sup>от</sup> 1954

Южно-Сахалинск

Газета №

## На летние гастроли

Завтра коллектив Александровского драматического театра выезжает в гастрольную поездку. На гастролях будут показаны спектакли: «Опасный спутник», «Любовь на рассвете», «Не называя фамилий», «В огне», «С любовью не шутят», «Камни в печени», «Сто миллионов». В репертуаре театра спектакль «Сердце не камень». Это первая работа молодого режиссера В. Д. Янчина. Театр на месяц выезжает в г. Оху, а затем в Горнозаводский, Холмский, Чеховский, Ненельский, Томаринский и Аннинский районы. В сентябре театр покажет свои работы зрителям областного центра.